YNOOTNPLKTIKEG AleuBuvon MpopnBeLwv
AeLtoupyieg AgttoupyLwy Mapaywyng

ApLOUOG AtakApugng: AMAM-903110

Huegpopnvia ZupnAnpwpatog N°1: 26.03.2021

Avtikeipevo: «MpopnBeia  avTaAAaKTIKOV TV
BaBuidwv pEONG kAl UWNARG nigong

Tou aThooTpoBiAou TNG Movadag No 5
Tou AHZ AAIBepiou»

ZYMIMAHPQOMA N1

Me to napov ZupnAipwua N°1tng AlakAPUENG:

1. Xto Teuyxog 2 «Opol kat Odnyileg HAEKTOOVIKOU ALAyWVIOPMOU MPE QVOLYTH
Aladikacia», ApBpo 6., napdypa®og 6.3.1.3 Tpononoteitat ano:

«Tn ONAwoN-OECPEUCN OUVEPYAOLAG ... OTNV Mapaypago 3.2.I.2 Tou
Teuyoug 1 tnNg AlakApuEng»

o€:

«Tn dHAwWoN-BECPEUON CUVEQYAOLAG.............. OTNV NAPAYPAPO 3.2.B.4 TOU TEUXOUG

11TNG AlakNPUENG»

2. Ta MNapaptAuata I kat III tpononowouvtal wg €EAG:
2.1ta €ldn pe a/a 61:1911047892 kat a/a 62: 1911047906 katapyouvtal
2.2 oT0 €ld0¢ pe a/a 56 Tpononoleital N povada PETPNoNG ano TEYAXLO OE OET.

2.3 oto €idog pe a/a 56 oto Mapdaptnua III tpononoleitat 0 NPOUNOAOYLOPOG
ano: €5.954,00
oe: €8.288,00

24 ota €dn pe a/a 83 kal a/a 84 dlopbwvovtal oL kwdlkol aplBuot
KATAOKEUAOTH KAl AVAPLOPOUVTAL WG AKOAOUBWG:

ano: a/a 831911047903 - HTTA231107P0001 o€: a/a 81 - HTGD340083P0002
KAl
ano: a/a 84 1911047902 - HTGD340083P0002 oe: a/a 82 - HTGD231107R0001

XOAKOKOVOUAN 22 +30 210 523 0301
104 32, ABr\va
dei.gr



YNOOTNPLKTIKEG AleuBuvon MpopnBeLwv
AeLtoupyieg AgttoupyLwy Mapaywyng

3. Enlong onuewwveTal OTL OTNV OLKOVOMLKA a&loAdynon dev Ba AngBel unoyn n
OUMNANPWHEVN €LBLKY NAEKTPOVLKA POPPA TOU ZUCTHMATOG MOU apopd TO
GAKEAO T-Owovoulk) npoo®opd aAANG B6a An@bouv unoyn povo Ta
enwouvantopeva oto GAKEAO T nou ntouvtat and tn OlakApugn otnv
napaypaeo 6.4.2. tou ApBpou 6 Tou Teuxoug 2 (pUAAa xlIs Tou NMAPAPTPHMATOZX

I o€ yopPn apxeiwv pdf).

4. TlapaTelveTal N NPOBECPLa UNOBOANG MPOCPOPWY HEXPL TN Asutepa 26.04.2021
Kat wpea 13:00 Y. .

OLAownot 6poL TNG APXLKAG ALOKAPUENG NOU BEV TPOMOMOLOUVTAL JE TO ZUpNAApwHa N°1
MAPAPEVOUV OE MAAPN LOYXU WG EXOUV.

AMNO TH

AHMOZXIA EMIXEIPHEZH HAEKTPIEMOY A.E

JUVNHMEVA :
. MapaptApata I kad I1I

XOAKOKOVOUAN 22 +30 210 523 0301
104 32, ABr\va
dei.gr



Yoo R WKTLKES
MeELToupylec

Melluvon MeoopnOelasy
MelToupyLuywy [Nap ayosyrc

MAPAPTHMA I
ENTYINO OIKONOMIKHZX NMPOX®OPAX

Ap. Arakhpuing: AlAM-203110

KQAIKOZ \ NMpoo@epOUEVEG TIHEG Hovadag os Eupw ZuvoAo (€)
A/A| APIOMOZ Kiﬁﬂ:&ig‘l\gr: z DESCRIPTION  |MEPIFPA®H YAIKOY NoodTnTa M’g:"“g“
AEH pnons OAoypapwc* Ap1OuNTIKG* ApIOunTIKAG
1 1911047873 |HTGD800020vV0019/2 EXPANSION STUD M30-TK |KOXAIAZ EKTONQ2HZ M30X140 8 TEM
X140
2 1911047874 |HTGD800020vV0019/3 HEXAGONAL NUT M30 MEPIKOXAIO EZATQNO M30 8 TEM
3 1607000117 |HTGD229861P1054 Expansion stud, M80-TK x [KOXAIAXZ EKTONQ2HX M80X540 16 TEM
540
4 1607001766 |HTGD339571P0001 Hex. nut, M80 x 6 MEPIKOXAIO EZATQNO M80X6 16 TEU
5 1911047564 |HTGDA455882P0001 Support ring, @ 135.5 x 18 [AAKTYAIOZ $THPI=HZ 135,5X18 4 TEU
6 1911047875 |HTGD800020vV0019/7 Covering hood, complete, |KAAYMMA KOXAIA M80 4 TEU
M80
7 1911047876 |HTGD800020vV0019/11 SEALING RING 47/37 X 6 2TETANOMOIHTIKOZ 2 TEM
AAKTYAIOZ
8 1911047843 |TGD 218966P0105 EXP. STUD SCR M64- KOXAIAZ EKTONQZH2 8 TEM
TKX400
9 1911047844 |TGD 327930P0002 EXPANSION SLEEVE M64.4 |XITQNIO EKTONQZH2 4 TEM
10 1911047845 |TGD 218947P0002 HEXAGON SOCKET NUT MEPIKOXAIO M64 8 TEM
M64
11 1911047877 |HTGD800020vV0019/18 PROTECTION COVER KAAYMMA MNPOZTAZIAZ 4 TEM
12 1911047846 |TGD 430939P0001 Sealing ring, ® 77 x 8 2TEFTANONOIHTIKOZ 2 TEN
AAKTYAIOZ D77X8
13 1911047847 |HTGD385074R0001 AXIAL KEY 50 AZDAAEIA 50 2 TEU
14 1911047848 |HTGD280368R0002 LATERAL KEY COMPL. 200 [AZ®AAEIA 1200 2 TEU
15 1911047849 |NBT 403052P2022 HEXAGON SOCKET SCREW [KOXAIAZ EZATQNOZ M24X50 4 TEM
M24-TX50 ST-GA
16 1911047878 |HTGD800020vV0019/26 COVERING 80 KAAYMMA 80 2 TEM
17 1911047879 |HTGD800020vV0019/27 SHIM SET 80 MPOZOHKH 80 2 TEM
18 1911047880 |HTGD800020vV0019/28 HEXAGON SOCKET SCREW [KOXAIAZ EZATQONO2 M30X80 1 TEM
M30-TX80 ST-GA
19 1911047881 |HTGD800020vV0019/29 CS-SCR,SL M6X12 4.8/ZN  |KOXAIAY AXDAAIZHYE M6X12 20 TEU
4.8 ZN
20 1911047850 |HTGD231105R0001 SLIDING PLATE ANAMAKI OAIZOHZHZ 1 TEU
21 1911047882 |HTGD800020vV0019/32 SHIM SET MPOZOHKH 2 TEU
22 19111047890 |HTGD800020vV0019/33 HEXAGON SOCKET SCREW |KOXAIAZ EZATQNOZ M6X20 4 TEU
M6-TX20 ST-GA
23 1609000041 |HTGD336814R0003 SHIM SET DN63 MPOZOHKH 63 6 SET
24 1609000036 |HTGD453108P0001 SUPPORT DISC 63 AlIZKOZ 3THPIZHZ 63 4 TEM
25 1911047884 |HTGD800020V0019/36 HEXAGON SOCKET SCREW [KOXAIAZ M10X55 4 TEM
M10-TX55/ST-GA
26 1911047851 |HTGD339930R0005 STEAM SEAL. RINGS DN250|EAATHPIO 250 1 TEM
27 1911047852 |TGD 430938P0001 SEALING RING D61X8 AAKTYAIOZ ©61X8 2 TEU
28 1911047859 |D406863P0001 CYL.COM SPRING EAATHPIO14/2,5X29 202 TEU
D14/2,5X29
29 1911047853 |HTGD495287P0001 SEAL RING SB65XT8.25 AAKTYAIOZ STETANOTHTAZ 6 TEU
30 1911047885 |HTGD800020vV0019/51 ELONG. STUD M64-TK KOXAIAZ EKTONQZHZ M64X360 6 TEU
X360
31 1911047886 |HTGD800020vV0019/52 NUT M64 MEPIKOXAIO M64 6 TEU
32 1911047887 |HTGD800020vV0019/53 SUPPORT RING D111,5X15 |AAKTYAIOZ 111,5X15 6 TEM
33 1911047908|1BSE000531R0002 SEALING RING WITH AAKTYAIOZ 2TETANOTHTAZ 1 TEU
CAULKINGWIRE
34 1911047909({HTGD028485R0004 DICHTUNG MIT NAMAKI ZTETANOTOIH2ZHZ 1 TEM
STEMMDRAHT
35 1911047910(1BSE000527R0002 SEALING HALF-RING UND |AAKTYAIOZ STETANOTHTAX 1 TEM
CAULKINGWIRE
36 1911047911|HTGD229859P2036 EXPANSION STUD KOXAIAZ EKTONQZHZ 2 TEU
37 1911047891 |HTGD800020vV0019/67 HEXAGON-S SCR M20- KOXAIAZ M20X65 8 TEU
TX65 ST-GA
38 1911047888 |HTGD800020V0019/68 DOUBLE-PART PISTON AAKTYAIOZ AIAIPOYMENOZ 2 TEU
RING
39 1911047860 |HTGD464639P0001 SEAL RING DN400X6.0 2TETANOMOIHTIKO 400X6 2 TEM
40 1911047861 |D 419264P0001 SPRING D8/1.5X29 EAATHPIO 16 TEM
41 1911047862 |HTGD464644P0002 SEAL RING DN400X8,25 >TETANOIMOIHTIKO 400X13,2 5 TEU
42 1911047863 |D 418053P0001 CYL.COMPR.SPR. 7,1/1,0-T |EAATHPIO 7,1X1 64 TEM
43 1911047864 |D 430468P0001 LOCKING BOLT M6-TX12 KOXAIAZ AZDAANIZHX 4 TEM
44 1911047865 |GMN 313512P1412 HEX.SCREW M12X30 KOXAIAZ AZDAAIZHE ME ONH 8 TEN

W.HOLE

M12X30

2eAibo 1 amo 3




KQAIKOZ \ NMPpooPEPOHEVEG TIHEG Hovadag o€ Eupw ZuvoAo (€)
A/A| APIOMOZ Kiﬂ_‘j&ig‘:ﬁgﬂ? z DESCRIPTION  |MEPIFPA®H YAIKOY NoodTnTa M’g:"“g“
AEH pnons OAoypapwc* Ap1OunTika* ApIOuNTIKG

45 1911047889 [HTGD800020V0019/76 WIRE DIAM. 1,5 SYPMA AIDAAIZHE 1,5 50 TEM

46 1911047866 |HTGD464644P0003 SEAL RING DN400X13,2 2TETANOMOIHTIKO 400X8,25 5 TEM

47 1911047912|HTGD339569P0002 NUT MEPIKOXAIO 2 TEU

48 1911047913{HTGD455880P0002 SUPPORT RING AAKTYAIOZ 2THPIZHZ 2 TEM

49 1911025964|D 430470P0001 LOCKING SCREW KOXAIAZ AZDANIZHZ 24 TEU

50 1911047902(HTGD231107R0001 LATERAL BOLT KOXAIAZ AZDANIZHE 1 TEU

51 1911047914(NBT 403053P1323 HEXAGON SOCKET HEAD |KOXAIAZ 4 TEU
SCREW

52 1911047915(HTGD232958R0106 BUSHING XITQNIO 1 TEU

53 1911047916({HTGD232958R0112 BUSHING XITQNIO 1 TEM

54 1911047917|(D 430470P0001 LOCKING SCREW KOXAIAZ AZDAAIZHZ 12 TEM

55 1911047918|1BSE000532R0002 SEALING RING AAKTYAIOZ XTETANOTHTAZ 1 TEU

56 1911047919(HTGD080967R0004 DICHTUNGEN UND NAMAKI ZTETANONOIHZHZ 1 O€T
STEMMDRAHT

57 1911047920|1BSE000528R0002 SEALING H-RING W.CAULK-|AAKTYAIOZ ZTETANOTHTAZ 1 TEU
WIRE

58 1911047840 |D430321P0001 BALANCE PIN M24 X 70 AZDAAEIA 10 TEU

59 1911047841 |HTGD335715P0001 BALANC.SEGMENT NAAMAKI EZIZOPPOIMHZHZ 10 TEU
27.3X15X18

60 1911047842 |HTGD335715P0002 BALANC.SEGMENT NAMAKI EZIZOPPOMHZHZ 10 TEU
27.3X15X30

61 1911047577 |HTGD800069V0014/205 |COUPLING BOLT M48- KOXAIAZ 16 TEM
TKX258

62 1911047576 |HTGD800069V0014/206 |Expansion sleeve, @63 x [XITQONIO EKTONQIHZ 16 TEM
124

63 1911047575 |[HTGD800069V0014/207 |Countersunk nut, M48 x 56|MEPIKOXAIO 32 TEMU

64 1911047574 |HTGD800069V0014/208 |LOCKING RING AAKTYAIOZ AZDAAIZHX 24 TEM

65 1911047591 |HZN401736P0025 HEX-NUT T1 M27 GA MEPIKOXAIO 30 TEU

66 1610000084 |TGD430936P0001 SEALING RING D47X6 AAKTYAIOZ 2TET 1 TEU

67 1610000079 |TGD327928P0002 EXPANSION SLEEVE 48.4  |XITQNIO EKTONQZ2H2 10 TEU

68 1610000081 |[TGD327809P0002 HEXAGON SOCK.HEAD CAP|MEPIKOXAIO 10 TEU
NUT M48

69 1911047846 |TGD430939P0001 SEALING RING D77X8 AAKTYAIOZ 2TET 2 TEM

70 1911047582 |NBT403052P1825 HEX-S SCR M20-TX65 ST- |KOXAIAZ 4 TEU
GA

71 1911047865 |GMN313512P1412 HEX.SCREW M12X30 KOXAIAZ 3 TEM
W.HOLE

72 1911047861 |D419264P0001 SPRING D8/1.5X29 EAATHPIO 5 TEM

73 1911025964 |D430470P0001 LOCKING BOLT M10-TX20 |KOXAIAZ 50 TEU

74 1911047860 |HTGD464639P0001 SEAL RING DN400X6.0 AAKTYAIOZ 2 TEU

75 1911047862 |HTGD464644P0002 SEAL RING DN400X8.25 AAKTYAIOZ 4 TEU

76 1911047866 |HTGD464644P0003 SEAL RING DN400X13.2 AAKTYAIOZ 4 TEM

77 1911047884 [HTGD800020V0019/36 HEX-S SCR M10-TX55/ST- |KOXAIAZ 8 TEM
GA

78 1609000336 |HTGD453108P0001 SUPPORT DISC 63 AlZKOZ 8 TEM

79 1911047905 |HTGD336814R0001 SHIM SET DN63 MPOZOHKH 8 TEM

80 1911047904 |HTGD459168P0001 AXIAL KEY 50 AXOAAEIA 4 TEM

81 1911047903 (HTGD340083P0002 LATERAL KEY 200 AIODAANEIA 2 TEU

82 1911047902 |HTGD231107R0001 HEX-S SCR M24-TX50 ST- |[KOXAIAZ 4 TEU
GA

83 1911047922 |HTGD800075V0006/66 ELONGAT. STUD M90- KOXAIAZ EKTONQZH2 2 TEU
TKX600

84 1911047923 |HTGD800075V0006/67 NUT M90X6 MEPIKOXAIO 2 TEM

85 1911047924 |HTGD800075V0006/68 EXPANSION SLEEVE 90 XITQNIO EKTONQ2ZHZ 2 TEM

86 1911047925 |HTGD800075V0006/69 ELONGAT. STUD M64- KOXAIAZ EKTONQZH2 2 TEU
TKX420

87 1911047926 |HTGD800075V0006/67 NUT M64 MEPIKOXAIO 2 TEU

88 1911047927 |NBT 403053P1323 HEXAGON SOCKET HEAD |KOXAIAZ 2 TEN
SCREW

89 1911047928 |NBT 403052P2022 HEXA.SOCKET HEAD KOXAIAZ 2 TEU
SCREW

90 1911047929 |D 430470P0001 LOCKING SCREW KOXAIAZ 4 TEU

91 1911047930 |NBT 401330P0561 HEXAGONAL SCREW KOXAIAZ 2 TEU

92 1911047931 |HTGD229696P0005 EXPANSION STUD KOXAIAZ EKTONQZHZ 10 TEM

93 1911047932 |HZN 401736P0025 HEXAGONAL NUT MEPIKOXAIO 10 TEM

2eAiboa 2 amo 3




A/A z;zf;;gi Kiﬁf;‘;ﬁ:ﬂgﬂ? z DESCRIPTION  |MEPIFPA®H YAIKOY NoodTnTa M’g:;’gg:q MPOTPEPOHEVES TIIES Hovddas ¢ Eue® Zivolo (©
AEH OAoypapuwg* Ap1OunTIKG* Ap1OuNTIKG
94 1610000080({TGD 218960P0105 EXPANSION STUD KOXAIAZ EKTONQZHZ 4 TEM
95 1911047933(HTGD229862P1060 EXPANSION STUD KOXAIAZ EKTONQZHZ 2 TEM
96 1911047934({HTGD229859P1042 EXPANSION STUD KOXAIAZ EKTONQZHZ 4 TEU
97 1911047935|HTGD455896P0001 EXPANSION SLEEVE XITQNIO EKTONQ2HZ 2 TEM
98 1609000779({HTGD339572P0001 NUT MEPIKOXAIO 2 TEU
99 1911047695({HTGD339569P0001 NUT MEPIKOXAIO 4 TEU
100 1609000480{HTGD455880P0001 SUPPORT RING AAKTYAIOZ 4 TEU
101 1911047936({HTGD498827P0001 SEAL RING DN1065X8,25 [AAKTYAIOZ 1 TEU
102 1911047937({HTGD498826P0001 SEAL RING DN864X8,25 AAKTYAIOZ 1 TEM
103 1911047582(NBT 403052P1825 HEXAGON SOCKET HEAD |KOXAIAZ 2 TEM
SCREW
ZuVvoAIkO Tignpa NpooPopag OAoypapwe kal ApIOUNTIK®G:
HUEPOUNVIA: v v,

*3 e nepinTwon diagopdc YETAEU oAdypagnc Kai aplBunTIKAG TIMNAG UNEPIOXUEI N oAOypa®n

2eAiba 3 amo 3

O Mpoogpepwv

Ynoypagr
OvopaTtenwvupo, TiTAog YNnoypagpovTog
>ppayida OikovouikoU dopea




Y NooTAEKTLKES
HMeltoupylec

Melluvon MpounOelusy
AewTtoupyLwy MNap aywync

NMAPAPTHMA III

ANAAYTIKOX MPOYMOAOITZMOx

Ap. Awakhpugng: AMAM-903110

KQAIKOZ

MpoinoAoyiopyoG o Eupw

A/A| APIOMOZ Kiﬂ'ﬁi?ﬂ?ﬂf 2 |MEPIrPA®H YAIKOY NocoTnTa M'::;’ggzq
AEH Ty Movadag Zuvolo (€)
1 | 1911047873 |HTGD800020v0019/2 KOXAIAZ EKTONQEHE M30X140 8 Ten 90,00 720,00
2 | 1911047874 |HTGD800020V0019/3 MEPIKOXAIO EEATQNO M30 8 Ten 30,00 240,00
3 | 1607000117 |HTGD229861P1054 KOXAIAZ EKTONQEHE M80X540 16 o 375,00 6.000,00
4 | 1607001766 |HTGD339571P0001 MEPIKOXAIO EZAFQNO M80X6 16 o 140,00 2.240,00
5 | 1911047564 |HTGD455882P0001 AAKTYAIOS STHPIZHS 135,5X18 4 en 107,00 428,00
6 | 1911047875 |HTGD800020V0019/7 KAAYMMA KOXAIA M80 4 en 600,00 2.400,00
7 | 1911047876 |HTGD800020V0019/11  |STEFANOMOIHTIKOS AAKTYAIOS 2 en 150,00 300,00
8 | 1911047843 |TGD 218966P0105 KOXAIAZ EKTONQEHE 8 o 817,00 6.536,00
9 | 1911047844 |TGD 327930P0002 XITQNIO EKTONQEHS 4 o 488,00 1.952,00
10 | 1911047845 |TGD 218947P0002 MEPIKOXAIO M64 8 o 687,00 5.496,00
11 | 1911047877 |HTGD800020V0019/18  |KAAYMMA NPOSTASIAS 4 o 150,00 600,00
12 | 1911047846 |TGD 430939P0001 STETANOMOIHTIKOS AAKTYAIOS D77X8 2 Ten 199,00 398,00
13 | 1911047847 |HTGD385074R0001 ASOAAEIA 50 2 Ten 1990,00 3.980,00
14 | 1911047848 |HTGD280368R0002 ASOAAEIA 1200 2 Ten 2328,00 4.656,00
15 | 1911047849 |NBT 403052P2022 KOXAIAZ EEATQNOS M24X50 4 en 150,00 600,00
16 | 1911047878 |HTGD800020V0019/26  |KAAYMMA 80 2 en 150,00 300,00
17 | 1911047879 |HTGD800020vV0019/27  |MPOSOHKH 80 2 Ten 30,00 60,00
18 | 1911047880 |HTGD800020vV0019/28  |KOXAIAS EZATQNOS M30X80 1 en 300,00 300,00

YeAida 1 amo 5




A/A ::ZIA@I;?);: K‘iﬁﬁ'ﬁ;ﬁ:ﬂg‘: %2 |NEPIFPA®H YAIKOY NocéTnTa th:;gg:g neofnoRovionos o¢ Bupe
AEH Tign Movadag Zuvolo (€)

19 | 1911047881 |HTGD800020V0019/29  |KOXAIAZ ASDAAIZHE M6EX12 4.8 ZN 20 el 10,00 200,00
20 | 1911047850 |HTGD231105R0001 AAMAKI OAIZOHEHSE 1 en 1992,00 1.992,00
21 | 1911047882 |HTGD800020v0019/32  |MPOZOHKH 2 e 1000,00 2.000,00
22 | 19111047890 |HTGD800020V0019/33  |KOXAIAZ EZATQNOS M6X20 4 e 100,00 400,00
23 | 1609000041 |HTGD336814R0003 MPOSOHKH 63 6 SET 150,00 900,00
24 | 1609000036 |HTGD453108P0001 AIZKO3 STHPIZHS 63 4 el 900,00 3.600,00
25 | 1911047884 |HTGD800020V0019/36  |KOXAIAZ M10X55 4 e 150,00 600,00
26 | 1911047851 |HTGD339930R0005 EAATHPIO 250 1 en 12324,00 12.324,00
27 | 1911047852 |TGD 430938P0001 AAKTYAIOS D61X8 2 Ten 110,00 220,00
28 | 1911047859 |D406863P0001 EAATHPIO14/2,5X29 202 Ten 8,00 1.616,00
29 | 1911047853 |HTGD495287P0001 AAKTYAIOS STETANOTHTAS 6 e 9127,00 54.762,00
30 | 1911047885 |HTGD800020V0019/51  |KOXAIAZ EKTONQEHS M64X360 6 o 550,00 3.300,00
31 | 1911047886 |HTGD800020V0019/52  |MEPIKOXAIO M64 6 o 200,00 1.200,00
32 | 1911047887 |HTGD800020V0019/53  |AAKTYAIOE 111,5X15 6 o 100,00 600,00
33 1911047908 1BSE000531R0002 AAKTYAIOS STETANOTHTAS 1 o 16464,00 16.464,00
34 1911047909 |HTGD028485R0004 AAMAKI STEFANOMOIHSHE 1 o 9179,00 9.179,00
35 1911047910|1BSE000527R0002 AAKTYAIOS STETANOTHTAS 1 o 25361,00 25.361,00
36 1911047911 |HTGD229859P2036 KOXAIAS EKTONQSHSE 2 o 412,00 824,00
37 | 1911047891 |HTGD800020V0019/67  |KOXAIAZ M20X65 8 o 600,00 4.800,00
38 | 1911047888 |HTGD800020V0019/68  |AAKTYAIOS AIAIPOYMENOS 2 o 3000,00 6.000,00
39 | 1911047860 |HTGD464639P0001 STEFANOMOIHTIKO 400X6 2 o 3772,00 7.544,00
40 | 1911047861 |D 419264P0001 EAATHPIO 16 o 27,00 432,00

YeAiba 2 amo 5




A/A ::ZIA@I;?);: K‘iﬁﬁ'ﬁ;ﬁ:ﬂg‘: %2 |NEPIFPA®H YAIKOY NocéTnTa th:;gg:g neofnoRovionos o¢ Bupe
AEH Tign Movadag Zuvolo (€)

41 | 1911047862 |HTGD464644P0002 STEFANOMOIHTIKO 400X13,2 5 en 4198,00 20.990,00
42 | 1911047863 |D 418053P0001 EAATHPIO 7,1X1 64 en 24,00 1.536,00
43 | 1911047864 |D 430468P0001 KOXAIAZ ASDAAIZHE 4 en 277,00 1.108,00
44 | 1911047865 |GMN 313512P1412 KOXAIAZ ASOAAIZHE ME OMH M12X30 8 el 65,00 520,00
45 | 1911047889 [HTGD800020V0019/76  [SYPMA ASQAAISHS 1,5 50 el 5,00 250,00
46 | 1911047866 |HTGD464644P0003 STEFANOMOIHTIKO 400X8,25 5 el 4302,00 21.510,00
47 1911047912 |HTGD339569P0002 MEPIKOXAIO 2 Ten 305,00 610,00
48 1911047913 |HTGD455880P0002 AAKTYAIOS STHPIZHS 2 en 162,00 324,00
49 1911025964|D 430470P0001 KOXAIAZ ASDAAIZHE 24 e 34,00 816,00
50 1911047902 |HTGD231107R0001 KOXAIAZ ASDAAIZHE 1 e 2876,00 2.876,00
51 1911047914|NBT 403053P1323 KOXAIAZ 4 e 94,00 376,00
52 1911047915|HTGD232958R0106 XITQNIO 1 o 1530,00 1.530,00
53 1911047916|HTGD232958R0112 XITQNIO 1 o 1548,00 1.548,00
54 1911047917|D 430470P0001 KOXAIAZ ASDAAIZHE 12 o 40,00 480,00
55 1911047918|1BSE000532R0002 AAKTYAIOS STETANOTHTAS 1 o 10237,00 10.237,00
56 1911047919 |HTGD080967R0004 AAMAKI STEFANOMOIHEHE 1 SET 8288,00 8.288,00
57 1911047920 1BSE000528R0002 AAKTYAIOS STETANOTHTAS 1 o 19755,00 19.755,00
58 | 1911047840 |D430321P0001 ASOAAEIA 10 o 60,00 600,00
50 | 1911047841 |HTGD335715P0001 AAMAKI EZISOPPOMHSHSE 10 o 100,00 1.000,00
60 | 1911047842 |HTGD335715P0002 AAMAKI EZISOPPOMHSHSE 10 o 150,00 1.500,00
61 | 1911047577 |HTGD800069V0014/205  |KOXAIAS 16 o 350,00 5.600,00
62 | 1911047576 |HTGD800069V0014/206  |XITQNIO EKTONQSHS 16 o 300,00 4.800,00

YeAiba 3 amo 5




A/A ::ZIA@I;?);: K‘iﬁﬁ'ﬁ;ﬁ:ﬂg‘: %2 |NEPIFPA®H YAIKOY NocéTnTa th:;gg:g neofnoRovionos o¢ Bupe
AEH Tign Movadag Zuvolo (€)

63 | 1911047575 |HTGD800069V0014/207  |MEPIKOXAIO 32 en 200,00 6.400,00
64 | 1911047574 |HTGD800069V0014/208  |AAKTYAIOS ASDAAIZHE 24 en 50,00 1.200,00
65 | 1911047591 |HZN401736P0025 MEPIKOXAIO 30 el 80,00 2.400,00
66 | 1610000084 [TGD430936P0001 AAKTYAIOS STET 1 e 335,00 335,00
67 | 1610000079 [TGD327928P0002 XITQNIO EKTONQSHS 10 el 120,00 1.200,00
68 | 1610000081 |TGD327809P0002 MEPIKOXAIO 10 el 263,00 2.630,00
69 | 1911047846 |TGD430939P0001 AAKTYAIOS STET 2 en 200,00 400,00
70 | 1911047582 |NBT403052P1825 KOXAIAZ 4 e 139,00 556,00
71 | 1911047865 |GMN313512P1412 KOXAIAZ 3 Ten 100,00 300,00
72 | 1911047861 |D419264P0001 EAATHPIO 5 Ten 27,00 135,00
73 | 1911025964 |D430470P0001 KOXAIAZ 50 Ten 42,00 2.100,00
74 | 1911047860 |HTGDA464639P0001 AAKTYAIOS 2 e 3772,00 7.544,00
75 | 1911047862 |HTGDA464644P0002 AAKTYAIOS 4 o 4205,00 16.820,00
76 | 1911047866 |HTGDA464644P0003 AAKTYAIOS 4 o 4308,00 17.232,00
77 | 1911047884 |HTGD800020V0019/36  |KOXAIAS 8 o 10,00 80,00
78 | 1609000336 |HTGD453108P0001 AISKOS 8 o 194,00 1.552,00
79 | 1911047905 |HTGD336814R0001 MPOZOHKH 8 o 122,00 976,00
80 | 1911047904 |HTGD459168P0001 ASOAAEIA 4 o 898,00 3.592,00
81 | 1911047903 |HTGD340083P0002 AZDAAEIA 2 o 1298,00 2.596,00
82 | 1911047902 |HTGD231107R0001 KOXAIAZ 4 o 2876,00 11.504,00
83 | 1911047922 |HTGD800075V0006/66  |KOXAIAS EKTONQSHS 2 o 400,00 800,00
84 | 1911047923 |HTGD800075V0006/67  |MEPIKOXAIO 2 o 150,00 300,00

YeAiba 4 amo 5




A/A ::ZIA@I;?);: K‘iﬁﬁ'ﬁ;ﬁ:ﬂg‘: %2 |NEPIFPA®H YAIKOY NocéTnTa thgzgg:g neofnoRovionos o¢ Bupe
AEH Tign Movadag Zuvolo (€)
85 | 1911047924 |HTGD800075V0006/68  |XITQNIO EKTONQSHS 2 en 300,00 600,00
86 | 1911047925 |HTGD800075V0006/69  |KOXAIAZ EKTONQIHS 2 en 300,00 600,00
87 | 1911047926 |HTGD800075V0006/67  |MEPIKOXAIO 2 e 100,00 200,00
88 | 1911047927 |NBT 403053P1323 KOXAIAZ 2 en 128,00 256,00
89 | 1911047928 |NBT 403052P2022 KOXAIAZ 2 en 185,00 370,00
90 | 1911047929 |D 430470P0001 KOXAIAZ 4 el 63,00 252,00
91 | 1911047930 |NBT 401330P0561 KOXAIAZ 2 en 119,00 238,00
92 | 1911047931 |HTGD229696P0005 KOXAIAZ EKTONQSHS 10 Ten 60,00 600,00
93 | 1911047932 |HzZN 401736P0025 MEPIKOXAIO 10 Ten 75,00 750,00
94 1610000080|TGD 218960P0105 KOXAIAZ EKTONQSHS 4 e 433,00 1.732,00
95 1911047933 |HTGD229862P1060 KOXAIAZ EKTONQSHS 2 en 1047,00 2.094,00
96 1911047934|HTGD229859P1042 KOXAIAS EKTONQSHE 4 o 231,00 924,00
97 1911047935 |HTGD455896P0001 XITQNIO EKTONQSHS 2 e 360,00 720,00
98 1609000779 |HTGD339572P0001 MEPIKOXAIO 2 o 244,00 488,00
99 1911047695 |HTGD339569P0001 MEPIKOXAIO 4 o 84,00 336,00
100 1609000480 |HTGD455880P0001 AAKTYAIOS 4 o 59,00 236,00
101 1911047936 |HTGD498827P0001 AAKTYAIOS 1 o 8812,00 8.812,00
102 1911047937 |HTGDA498826P0001 AAKTYAIOS 1 en 10345,00 10.345,00
103 1911047582 |NBT 403052P1825 KOXAIAS 2 o 139,00 278,00
>0volo:  408.261,00

YeAiba 5 amo 5




	903110  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ 1
	903110 (2.2) Τ2 ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
	903110 (2.4) Τ2 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

